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Strategie komunitně vedeného místního rozvoje 

 Integrovaná strategie rozvoje území MAS (SCLLD - Strategie komunitně 

vedeného místního rozvoje), vytvořená pro období 2014 – 2020, vychází ze záměrů 

dlouhodobého udržitelného rozvoje území a je součástí Komunitně vedeného 

místního rozvoje. Je zpracována metodou „zdola – nahoru“, tzn. na základě vzájemné 

komunikace a spolupráce mezi aktéry v regionu - občany, neziskovými organizacemi 

a spolky, podnikateli a obcemi v souladu s principy trvale udržitelného rozvoje, 

Strategií Evropa 2020 a dalšími relevantními dokumenty. 

 

 Finální verze Strategie komunitně vedeného místního rozvoje a další 

dokumenty naleznete na našich webových stránkách www.znojemskevinarstvi.cz.  

  

V roce 2018 byly provedeny všechny administrativní kroky pro to, abychom 

mohli začít vyhlašovat výzvy z programů IROP a PRV a naplňovat tak Strategii CLLD.  

 

Aktuálně vyhlášené Výzvy MAS 
 

Výzva č.3 MAS Znojemské vinařství – IROP – Stavby IZS, 

v rámci níž je možné žádat o podporu z aktivity: Stavby Integrovaného záchranného 

systému. 

Celková výše alokace pro výzvu je 3 000 000,- Kč, dotace činí 95 % CZV 

Příjem Žádostí o dotaci je od 21. 12. 2018 do 30. 04. 2019.  

 

Výzva č.2 MAS Znojemské vinařství – IROP – Rozvíjet vzdělávání, 

v rámci níž je možné žádat o podporu z aktivit:  

 Aktivita Infrastruktura základních škol 

 Aktivita Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní učení 

Celková výše alokace pro výzvu je 7 894 740,- Kč, dotace činí 95 % CZV 

Příjem Žádostí o dotaci je od 21. 12. 2018 do 29. 03. 2019.  

 

PRV č. 3 MAS Znojemské vinařství, z. s., 

v rámci níž je možné žádat z následujících Fiche: 

 Fiche 2: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů 

 Fiche 3: Podpora nezemědělské činnosti 

 Fiche 4: Neproduktivní investice v lesích 

 Fiche 6: Předání znalostí a informační akce 

Celková výše alokace pro 3. výzvu činí 4 570 483,- Kč, dotace činí 

35 - 100 % 

Příjem Žádostí o dotaci je od 01. 02. 2019 do 01. 04. 2019.  

 

http://www.znojemskevinarstvi.cz/
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V případě zájmu o informace a pomoc při zpracování Žádostí o podporu Vám 

zaměstnanci kanceláře MAS rádi pomohou. Kontaktovat nás můžete telefonicky  

či mailem, popř. si s Vámi rádi sjednáme osobní schůzku. 

 

Plánované aktivity na rok 2019 jsou: 

Vyhlášení výzev: 

 Výzva č.4 MAS Znojemské vinařství – IROP – Sociální podnikání 

 Výzva č.5 MAS Znojemské vinařství – IROP – Rozvíjet vzdělávání 

 Výzva č.6 MAS Znojemské vinařství – IROP – Bezpečnost dopravy 

 PRV č.4 MAS Znojemské vinařství,z.s. 

o Fiche č.2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů 

o Fiche č.3 Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských 

činností 

o Fiche č.7 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech 

 Mid-term evaluace MAS – kulaté stoly, řízené rozhovory s žadateli 

 Audit MAS pro rok 2018 

 Změna Strategie CLLD – tvorba aktualizovaného zásobníku projektů 
 

Semináře k Výzvám MAS 

Místní akční skupina Znojemské vinařství si klade za úkol maximálně seznámit 

členy, ale i potenciální žadatele z území MAS, kteří nejsou našimi členy, 

s vyhlašovanými výzvami. Od začátku roku proběhli již 3 semináře k vyhlášeným 

výzvám. Na seminářích se žadatelé vždy dozví důležité informace k podmínkám pro 

Žadatele a příjemce dotací, ale také postupech práce v systémech, přes které je nutné 

o dotaci požádat. Informace o nadcházejících seminářích můžete sledovat na našich 

webových stránkách www.znojemskevinarstvi.cz 

Realizované semináře: 

Seminář k 2.Výzvě MAS Znojemské vinařství-IROP-Rozvíjet vzdělávání 

Seminář k 3.Výzvě MAS Znojemské vinařství-IROP-IZS 

Seminář k Výzvě č.3 PRV 

               

 

          

 

 

 

 

http://www.znojemskevinarstvi.cz/
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Chystáme pro Vás: 

Seminář Šablony II. 

Seminář k 4.Výzvě MAS Znojemské vinařství-IROP-Sociální podnikání 

Seminář k Výzvě č.4 PRV 

 

Valná hromada KS NS MAS JMK 

Dne 07. 02. 2019 vyrazili zástupci MAS 

do Brna na Valnou hromadu Krajské sítě NS 

MAS Jihomoravského kraje. Na programu bylo 

především zvolení nových zástupců, kteří budou 

v NS MAS zastupovat zájmy Jihomoravského 

kraje. Mimo jiné byly členům poskytnuty 

nejaktuálnější informace k očekávanému článku 

20 PRV. 

 

 

Místní akční plán vzdělávání v ORP Znojmo II 

Místní akční skupina Znojemské vinařství, z. s. na území správního obvodu 

města Znojma navazuje na projekt Místního akčního plánování rozvoje školství. 

Projekt pod názvem MAP v ORP Znojmo II, financovaný Ministerstvem školství, 

mládeže a tělovýchovy České republiky, se zaměřuje na mateřské školy, základní 

školy a organizace zájmového a neformálního vzdělávání.  

 

Úkolem projektu je nastavení komunikačních platforem ve vzdělávání 

s přihlédnutím ke všem dotčeným cílovým skupinám, mezi něž patří mimo 

zaměstnanců školských zařízení i rodiče dětí a veřejnost. Součástí tohoto navazujícího 

projektu je mimo výše zmíněné aktivity i naplňování schváleného akčního plánu, 

který se opírá o aktuální potřeby škol na Znojemsku a byl zpracován v rámci 

předchozího projektu.  

 

Dne 19. 12. 2018 proběhlo jednání Řídícího výboru MAP, kde součástí jednání 

byl workshop na téma Rovné příležitosti, vše proběhlo v prostorách Agrodomu 

v zasedací místnosti č. 205 ve Znojmě. Na jednání Řídícího výboru byl zvolen 

předseda, projednán a schválen Jednací řád a Statut Řídícího výboru 

MAP v ORP Znojmo II, dále na programu bylo schválení 

Organizační struktury a Komunikačního plánu, v neposlední řadě 

se aktualizoval Strategický rámec MAP v ORP Znojmo. 
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Dne 15. 02. 2019 se konala jednání tří pracovních skupin. Nejdříve se sešla 

pracovní skupina Financování, kde proběhlo seznámení účastníků pracovní skupiny, 

dále byli seznámeni s náplní práce a byl zvolen vedoucí pracovní skupiny. Po pracovní 

skupině Financování měla jednání pracovní skupina Inkluze, kde bylo seznámení 

účastníků, dále byla řešena SWOT-3 analýza a byl zvolen vedoucí pracovní skupiny. 

Poslední pracovní skupina v daný den byla Rozvoj kompetencí dětí a žáků 

v polytechnickém vzdělávání, sociálních a občanských dovednostech, kde byli 

účastníci představeni a byla řešena SWOT-3 analýza a byl zvolen vedoucí pracovní 

skupiny. 

 

Dne 18. 02. 2019 proběhla jednání zbylých dvou pracovních skupin. Nejdříve 

měla jednání pracovní skupina Matematická gramotnost, kde proběhlo seznámení 

účastníků, byl zvolen vedoucí pracovní skupiny a řešila se SWOT-3 analýza. Poslední 

pracovní skupina Čtenářská gramotnost proběhla ve stejném duchu jako předchozí 

pracovní skupiny. 

 

Aktivity v rámci projektu MAP v ORP Znojmo II 

Dne 17. 01. 2019 

Metodický kabinet školních družin 

Dne 17. 01. 2019 

Metodický kabinet mateřských škol 

  
Dne 19. 02. 2019 

Kulatý stůl „Jak dětem usnadnit přechod 

do základní školy“ 

Dne 26. 02. 2019 

Metodický kabinet učitelů cizích jazyků 
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Dne 28. 02. 2019 

Metodický kabinet výchovných poradců 

Dne 12. 03. 2019 

Metodický kabinet učitelů českého jazyka 

  

 

Dne 14. 03. 2019 proběhla přednáška na téma „Společně k úspěchu každého 

dítěte i učitele“, kde vystoupili přednášející ve složení – Tomáš Winkler, odborník 

na osobnostní rozvoj a Mgr. Gabriela Hagarová, speciální pedagog. A dále byli hosty 

aktéři v sociální oblasti, kteří pracují s dětmi. Přednáška se konala v prostorách 

Městského úřadu ve Znojmě. 

 

Plánované akce: 

- dne 20. 03. 2019 seminář na téma Leadership a tvorba podporujícího a pozitivního 

klimatu s Mgr. Miloslavem Hubatkou na Středisku služeb školám. 

- dne 21. 03. 2019 na Středisku služeb školám Metodický kabinet školních družin. 

- dne 28. 03. 2019 diskuse u Kulatého stolu na téma „Jak na polytechnické 

vzdělávání“ v Základní škole nám. Republiky ve Znojmě. 

 

Více informací naleznete na webových stránkách: 
http://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-ii  

 

Animace škol a školských zařízení – Šablony II 

MAS Znojemské vinařství, z. s. v rámci realizace Strategie komunitně vedeného 

místního rozvoje poskytuje službu "animace škol". Zaměstnanci MAS jsou 

připraveni školám bezplatně pomoci s administrací šablon – zejména 

s výběrem, zpracováním šablon a jejich realizací.  

 

POZOR! Podání Žádosti na Šablony II. je možné už jen do 28. 6. 2019.  

 

 V programovém období 2014-2020 vykonává naše Místní akční skupina 
tzv. Animaci škol a školských zařízení pro OP VVV. Tato činnost je 
financována prostřednictvím SC 4.2 Integrovaného regionálního 
operačního programu a náplní je: 

 metodická pomoc ZŠ a MŠ s výběrem vhodných šablon 

 školení pro žadatele a příjemce ZŠ a MŠ 

http://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-ii
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 konzultační činnost při realizaci projektu, např. zadávání veřejných zakázek, 

povinné publicitě 

 metodická pomoc ZŠ a MŠ při zpracování zpráv o realizaci a udržitelnost 

projektu, zadávání dat do monitorovacího systému, zajištění správnosti 

předávaných výstupů 

 metodická pomoc s vypořádáním připomínek ke zprávám o realizaci 

a udržitelnosti projektu 

 metodická pomoc při kontrole na místě, při ukončování realizace projektu 

a při přípravě závěrečné zprávy o realizaci projektu 

 
Podporované aktivity v animaci školských zařízení koriguje ŘO IROP 

ve spolupráci s OP VVV. Podporované aktivity jsou realizovány na území příslušné 

MAS. MAS Znojemské vinařství, které realizuje animaci škol a školských zařízení, 

oslovilo všechny Mateřské a Základní školy, Střediska volného času a Základní 

umělecké školy na svém území s nabídkou animace. S první Zprávou o realizaci (ZoR) 

projektu MAS odevzdá seznam MŠ a ZŠ, které projevily zájem animaci využívat. 

Každý rok musí tuto akci opakovat u neaktivních MŠ a ZŠ je přílohou ZoR. 

  

Chceme upozornit školy, školky, střediska volného času a základní 

umělecké školy na území MAS, které ještě realizaci Šablon II. zvažují,  

že se na nás mohou ihned obracet. Rádi poskytneme bezplatné 

poradenství, pomůžeme s přípravou veškerých podkladů při podání 

Žádosti o dotaci a stejně tak při administraci Žádostí.  

 

Rádi bychom našim žadatelům ještě předali kompletní informace na plánovaném 

semináři Šablony II. Termín konání semináře se dozvíte na našich webových 

stránkách www.znojemskevinarstvi.cz  

 

Při práci s žadateli využíváme našich dosavadních zkušeností s žádostmi  

a o pečlivě odvedené práci svědčí i fakt, že některé školy se na nás v letošním roce 

obrátili právě na doporučení některých ředitelů, kteří s naší pomocí Šablony II. již 

realizují. 

„Za Vaši důvěru a za šíření dobrého jména naší skupiny děkujeme!“ 

 

Šablony - NNO 

Máme tu novinky i pro Nestátní neziskové organizace. Spolky na území MAS, které 

působí v oblasti neformálního vzdělávání dětí a mládeže mohou nově 

využít zjednodušených projektových Žádostí z OP VVV. Jedná se o 

výzvu „Zvyšování kvality neformálního vzdělávání“, kde je 

možné žádat o 100 % dotaci například na: 
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 Vzdělávání pracovníků v neformálním vzdělávání 

 Sdílení zkušeností pracovníků v neformálním vzdělávání prostřednictvím 

vzájemných návštěv 

 Tandemové neformální vzdělávání 

 Zavádění nových metod v neformálním vzdělávání 

 Projektový den v klubovně 

 Projektový den mimo klubovnu 

 Klub v neformálním vzdělávání 

 

Z dotace je možné např. zakládat kluby demokratického občanství, 

badatelské kluby nebo kluby praktických dovedností (přírodovědné, 

technické, počítačové kluby, kluby občanské aktivity, atd. ...), pořádat Projektové 

dny v klubovnách s odborníky z praxe (ruční dílny, různá školení a aktivity 

směřující k učení se samostatnému řešení úkolů, vzájemné spolupráci a respektu, 

odpovědnosti, využívání svých znalostí a práci s různými nástroji a informačními 

zdroji, rozvíjejí své komunikační dovednosti, tvořivost, aktivitu a fantazii) 

nebo Projektové dny mimo klubovnu (projektový den v kulturní, vědecké, státní, 

umělecké, historické či jiné instituci, ve firmě nebo na jiném místě, kde lze využít 

praktické znalosti odborníka z praxe - kromě sportovních aktivit a sociálních služeb). 

Dále je možné vzdělávat pracovníky NNO formou účasti na nejrůznějších 

seminářích a školeních (čtenářská, matematická pregramotnost, cizí jazyky, kulturní 

povědomí, inkluze, osobnostně sociální rozvoj atd.), sdílením zkušeností s jinými 

NNO, školskými zařízeními, tandemovým neformálním vzděláváním nebo zaváděním 

nových metod v neform. vzdělávání přizváním experta. 

 

Oprávněnými žadateli jsou spolky, ústavy, obecně prospěšné společnosti  

a zájmová sdružení právnických osob, které: 

 působí v oblasti neformálního vzdělávání dětí a mládeže, případně sdružují 

organizace pracující s dětmi a mládeží, nebo 

 zastřešují organizace dětí a mládeže na území NUTS 3 

 

Projekt je možné realizovat 24 - 36 měsíců (tzn. aktivity je možné rozprostřít do 

celého období až 3 let) 

 

Bohužel je možné podávat Žádosti v celkové minimální výši způsobilých výdajů  

1 000 000,- Kč. Tato částka by ale mohla být pro některé spolky nerealizovatelná.  

Při žádostech je ale možné uzavírat partnerství více organizací. Partnerstvím více 

organizací realizujících šablony by se sečetli způsobilé výdaje jednotlivých organizací 

(tak aby způsobilé výdaje tvořili min. povinnou částku). Protože 

jsou způsobilými žadateli i MAS, rozhodli jsme se nabídnout 

jednotlivým NNO možnost realizace těchto šablon  

pod záštitou MAS, kdy by se jednotlivé NNO stali partnery  

pro podání Žádosti o dotaci. MAS by pak mohla 

zajistit zpracování Žádosti o dotaci, ale mohla by  
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i být jednotlivým organizacím bezplatně administrativně nápomocna při realizaci 

vybraných aktivit. 

 

Další informace naleznete na: https://opvvv.msmt.cz/vyzva/vyzva-c-02-18-071-

zvysovani-kvality-neformalniho-vzdelavani-2.htm 

 

Pokud Vás nabídka této dotační příležitosti oslovila, neváhejte nás prosím 

kontaktovat. Rádi si vyslechneme Vaše projektové záměry a pokusíme se společnými 

silami naplnit Vaše cíle a plány. 

 

Střednědobé hodnocení MAS a změna strategie CLLD 

Vzhledem k neustálému rozvoji území MAS je nutné zhodnotit, zda jsou 

potřeby vzešlé ze Strategie komunitně vedeného místního rozvoje stále aktuální. 

K tomuto účelu slouží právě probíhající povinná MidTerm (Střednědobá) evaluace 

MAS. Její výsledky a manažerská doporučení ke změnám strategie budou 

v nadcházejících měsících projednána na Valné hromadě MAS s našimi členy. Cílem 

Evaluace a aktualizace Strategie by mělo být ztotožnění Strategie s aktuálními 

potřebami území tak, abychom mohli vyhlásit příslušné dotační výzvy a umožnit  

tak našim členům maximální čerpání přidělené alokace.  

V příštích ca. dvou měsících proto prosíme členy o spolupráci a aktivní účast 

na setkáních MAS. Děkujeme! 

 

Velikonoční přípravy 

Rádi bychom touto cestou všem našim členům 

popřáli krásné prožití velikonočních svátků  

  a velikonoční přípravy bez stresu. Níže uvádíme pár 

akcí, na které se s Vámi budeme těšit: 

 

20. 4. 2019 můžete navštívit „Velikonoční 

dvoreček“ ve Slupi, a vyzkoušet si pletení 

pomlázky nebo barvení vajíček 

7. 4. 2019 můžete shlédnout Vynášení Morany – tradice, kterou již mladší generace 

tolik neznají – v Jaroslavicích. 

21. 4. 2019 no a dospělí mohou například vychutnat vína z Nového 

Šaldorfa na „Velikonoční výstavě vín“. 

https://opvvv.msmt.cz/vyzva/vyzva-c-02-18-071-zvysovani-kvality-neformalniho-vzdelavani-2.htm
https://opvvv.msmt.cz/vyzva/vyzva-c-02-18-071-zvysovani-kvality-neformalniho-vzdelavani-2.htm
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A nakonec Vám přinášíme Velikonoce v letošních datech: 

Velikonocům předchází v křesťanské tradici postní doba, která začíná Popeleční 

středou 6. 3. 2019 

Velikonoce patří mezi nejvýznamnější křesťanské svátky. Oslavují zmrtvýchvstání 

Ježíše Krista, ke kterému údajně došlo 3 dny po jeho ukřižování na hoře Kalvarie 

(Golgota) v 1. století našeho letopočtu. Celým velikonočním svátkům pak předchází 

tzv. Svatý týden, který vrcholí třemi dny: Zeleným čtvrtkem, Velkým pátkem a Bílou 

sobotou. 

Den               Název  Informace o dni 

14.4.2019        Květná neděle Poslední den půstu, připomíná vjezd Ježíše Krista  

                                                             do  Jeruzaléma. 

15.4.2019        Modré pondělí Studentům začínaly jarní prázdniny. 

16.4.2019  Šedivé úterý  Na tento den se většinou uklízelo. 

17.4.2019        Škaredá středa Někdy se také používá název Sazivá, neboť na tento  

                                                             den se vymetaly komíny. Den kdy Jidáš žaloval na  

                                                             Ježíše. 

18.4.2019 Zelený čtvrtek  Den odpuštění. Původní pojmenování tohoto  

                                                             dne bylo "Lkavý Čtvrtek                               

                                                             (Greindonnerstag) ". České pojmenování je  

                                                             zkomoleninou původního názvu na Zelený Čtvrtek  

                                                             (Gründonnerstag). 

19.4.2019  Velký pátek     Den ukřižování Ježíše Krista, dodržuje se přísný  

                                                              půst, na tento den se také nepracovalo na polích. 

20.4.2019 Bílá sobota       Den pečení mazanců a různých velikonočních  

                                                             dobrot a beránků – jednoho ze symbolů  

                                                             Velikonočních svátků. 

21.4.2019 Velikonoční  Boží hod Velikonoční, Slavnost  

                         neděle                        zmrtvýchvstání Páně – všechny tyto názvy označují  

                                                             tento den, na tento den by se měla setkávat jen ta  

                                                             nejbližší rodina. 

22.4.2019 Velikonoční  Nebo Červené – v tento den již od časných  

                         pondělí                      ranních hodin vyrážejí všichni muži s upletenými  

                                                             pomlázkami, aby z děvčat vyhnali nemoci a lenost –  

                                                            „Aby nožky běhaly, ručičky  

                                                             pracovaly a hlava                                                               

nebolela“. 
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Co se chystá v členských obcích MAS?  

 Bantice                     www.bantice.cz 

 4.5.2019 – Lampionový průvod 

 15.6.2019 – Den dětí v 15:00 hod. 

 Bohutice               www.bohutice.cz 

 27.4.2019 – Bohutický košt – zahájení v 10 hod. v areálu zámku 

Bohutice 

 Borotice                   www.borotice.cz 

 27.4.2019 – Zahájení sezóny na cyklostezce Brno – Vídeň 

 Dobšice              www.dobsice.cz  

 22. – 23.3.2019 – Burza dětského oblečení se koná od 10 hod. 

v sokolovně v Dobšicích 

 18.4.2019 – Volba okurkového krále Dobšic 

 30.4.2019 – Tradiční pálení čarodějnic se koná od 18-ti hod. na 

sportovním areálu 

 4.5.2019 – Oblastní výstava psů plemene německý ovčák 

pořádá kynologický klub na cvičišti nad železniční tratí 

 11.5.2019 - Vernisáž výstavy fotografií můžete navštívit v hostinci 

Sapík od 17-ti hod. 

 Damnice              www.obecdamnice.cz 

 30.4.2019 – Pálení čarodějnic 

 15.6.2019 – Oslava 50. Výročí založení TJ 

 29.6.2019 – Sklepní ulička 

 Hodonice              www.hodonice.cz 

 5.5.2019 – Divadelní představení Hvězdné manýry – od 19:00 

hod v KD Hodonice. 

 30.3.2019 – Taneční zábava ORYON v KD Hodonice od 20:00 

hod. 

 Horní Břečkov      www.hornibreckov.cz 

 13.4.2019 – Aprílová zábava 

 Horní Dunajovice www.hornidunajovice.cz 

 8.6.2019 – Otevřené sklepy završené večerem s hudbou v Domčické 

hospodě 

 Hnanice                   www.obechnanice.cz 

 13.4.2019 – Ukliďme Hnanice 

 4.5.2019 – Den otevřených sklepů Hnanice – 8.ročník 

otevřených sklepů ve Sklepní uličce od 10:00 

 29.3.2019 – Babské hody pořádaný spolkem 

Hnanický babinec od 15-ti hodin u kostela Sv. 

Wolfganga 

 Hrádek             www.obec-hradek.cz  

http://www.bantice.cz/
http://www.bohutice.cz/
http://www.borotice.cz/
http://www.dobsice.cz/
http://www.hodonice.cz/
http://www.hornibreckov.cz/
http://www.hornidunajovice.cz/
http://www.obechnanice.cz/
http://www.obec-hradek.cz/
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 20.4.2019 – Tradiční výstava vín 

 12.5.2019 – Den matek 

 8.6.2019 – Dětský den 

 Chvalovice  www.chvalovice.cz  

 21.6.2019 – Výročí 740 let Chvalovice s Team Revival, Iné Kafé ad. 

 Jaroslavice            www.obec-jaroslavice.cz 

 27.4.2019  - 46.Oblastní výstava vín 2019 v Jaroslavicích 

 30.4.2019 – Pálení čarodějnic – čarodějnický karneval na 

sportovním hřišti s živou muzikou 

 8.5.2019 – Festival veselé ulice – Oslavy státního svátku vesele a 

barevně. 

 15.6.2019 – Babská veselice – 8.ročník, průvod obcí a taneční 

zábava na hřišti 

 22.6.2019 – Memoriál Tomáše Procházky – fotbalový turnaj na 

hřišti 

 Křidlůvky               www.obeckridluvky.cz 

 30.3.2019 – Hodina Země – V rámci celosvětové kampaně na 

ochranu klimatu budou zhasnuta všechna venkovní světla v obci 

 Kuchařovice www.kucharovice.cz 

 27.4.2019 – Rybářské závody na Hladovském rybníce 

 30.4.2019 – Pálení čarodějnic- setkání dětí a rodičů u táborového 

ohně 

 4.5.2019 – Ochutnávka vín 

 14.-16.6.2019 - Oslavy 120. let založení SDH Kuchařovice 

- výstava k historii, hasičské závody a večerní zábava 

 Lechovice              www.obec-lechovice.cz 

 30.3.2019 – Jarní tvoření pro malé i velké – v KD Lechovice od 

15-ti hodin. 

 Milíčovice             www.milicovice.cz 

 13.4.2019 – Výlov rybníku 

 Miroslav            www.mesto-miroslav.cz 

 22.3.2019 - Přednáška – 1918: Stoletá vzpomínka na poslední 

rok Velké války 

 13.4.2019 - Pivní festival v KD Miroslav 

 11.5.2019 – Férová snídaně – Akce na podporu světového dne 

FAIRTRADE na zahradě u evangelického kostela od 9:00 hodin. 

 7.-9.6.2019 – Výstava saharských chrtů v zámeckém parku a 

Letním kině Miroslav. 

 Nový Šaldorf        www.saldorf-sedlesovice.cz 

 8 -.9.4.2019 – Velikonoční výtvarná dílna – 

v MŠ Nový Šaldorf 

 30.4.2019 - Čarodějnice 

 Oleksovice           www.oleksovice.cz 

http://www.chvalovice.cz/
http://www.obec-jaroslavice.cz/
http://www.obeckridluvky.cz/
http://www.kucharovice.cz/
http://www.obec-lechovice.cz/
http://www.milicovice.cz/
http://www.mesto-miroslav.cz/
http://www.mesto-miroslav.cz/prednaska-1918-stoleta-vzpominka-na-posledni-rok-velke-valky/a-2042/p1=9387
http://www.mesto-miroslav.cz/prednaska-1918-stoleta-vzpominka-na-posledni-rok-velke-valky/a-2042/p1=9387
http://www.mesto-miroslav.cz/pivni-festival-v-kd-miroslav/a-2038/p1=9387
http://www.saldorf-sedlesovice.cz/
http://www.oleksovice.cz/
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 16.4.2019 – „Velikonoce jsou tu zas, je pomlázky čas“- pracovní 

dílna pro děti a rodiče v ZŠ a MŠ Oleksovice 

 Práče                      www.obec-prace.cz 

 24.3.2019 – Dětský karneval - Akce začíná ve 16:00 v kulturním 

domě Prosiměřic. 

 Prosiměřice         www.prosimerice.cz  

 27.4.2019 – Rybářské závody – Sraz rybářů je v 8:00 hod, na 

místním rybníku 

 5.5.2019 – Střelecká soutěž VC OÚ Prosiměřice – SSK 

Prosiměřice pořádá střelecké závody na Střelnici Prosiměřice 

 1. – 2.6.2019 – Výstava drobného zvířectva – V těchto dnech se 

můžete těšit na výstavu v chovatelském areálu. 

 Slup                         www.vinoslup.cz 

 13.4.2019 – Čulský košt – od 14:00 hod. v kulturním domě ve Slupi 

 Stošíkovice na Louce  www.stosikovice.cz 

 13.4.2019 – Procházka rozkvetlým sadem – Procházka 

rozkvetlými sady zakončená posezením a degustací místních specialit 

na Farmě u Tří dubů 

 Suchohrdly         www.obec-suchohrdly.cz 

 13.4.2019 – Ukliďme Suchohrdly – v 9:00 hod. sraz u fotbalového 

hřiště 

 Šatov           www.obecsatov.cz 

 10.4.2019 – Úklid Šatova – s dětmi ze základní školy uklidíme 

polovinu Šatova. Sraz v 13:00 hod. u KD 

 13.4.2019 – Trhy šatovského kupce - VI. Šatovské trhy, které se 

budou konat dne 13.4.2019 v parku. Začátek v 10 hodin. 

 13.4.2019 – Život za Železnou oponou – přípomenutí 30.výročí 

sametové revoluce. Dne 13.4.2019 od 10 hodin bude připraven bohatý 

program v areálu československého opevnění v Šatově (bunkr Zahrada). 

 Tasovice               www.tasovice.cz 

 11.5.2019 – Putování po sklepech „Za vínem se Sv. 

Klementem“ -  

 Valtrovice           www.valtrovice.cz 

 26.4.2019 – Stavění máje – děti společně s rodiči postaví a ozdobí 

máju u dětského hřiště 

 4.5.2019 – Lampionový průvod - Průvod po obci s lampiony s 

večerním zakončením na místním hřišti a opékáním párků. 

 23.6.2019 – Poutní mše svatá - Pouť se koná na návsi 

u kostela sv. Jana Křtitele. 

 Višňové        www.visnove.cz 

 21.4.2019 – 41. Výstava vín – v KD Višňové 

 Vrbovec        www.obec-vrbovec.cz   

http://www.obec-prace.cz/
http://www.prosimerice.cz/
http://www.vinoslup.cz/
http://www.stosikovice.cz/
http://www.obec-suchohrdly.cz/
http://www.obecsatov.cz/
http://www.tasovice.cz/
http://www.valtrovice.cz/
http://www.visnove.cz/
http://www.obec-vrbovec.cz/
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 6. 4. 2019 – Odemykání naučné stezky hroznové kozy - 6. dubna do 

12:00 hod. se veřejnosti otevře naučná stezka Hroznové kozy ve Vrbovci. 

 25.5.2019 – Otevřené sklepy Vrbovec -  Právě v sobotu 25. května 

pro vás otevřou členové Cechu vinařů sklepy od 10:00 hod. 

 Želetice              www.zeletice.cz 

 Květen 2019 - Oslava 80. výročí ZŠ Želetice a slavnostní 

otevření víceúčelového hřiště 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.zeletice.cz/
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Kontakty na MAS Znojemské vinařství, z.s.

 
Předseda Rady MAS: Městys Prosiměřice, zastoupený Jiřím Lukešem,  

Email: starosta@prosimerice.cz 

 
 

Manažer MAS 
Bc. Zuzana Králová 
Email: MASZV@seznam.cz  
Tel.: 774 073 004    
 

   Manažer MAP 
Bc. Petr Příkazský 

Email: map.znojmo@email.cz                                                  
Tel.: 774 150 067 

 
 
 
 
 

   
Fin. manažer MAP 
Bc. Michaela Augustová 
Email: map.znojmo@email.cz 
Tel.: 774 150 282 

 

 Vedoucí implementace MAP 
                              Milada Šárová 

    Email: map.znojmo@email.cz 
                         Tel.: 775 975 004 

   

 
 

Adresa kanceláře MAS: 

Dvořákova 21, 669 02 Znojmo,  

kancelář č. 208, 2.patro 

 
www.znojemskevinarstvi.cz 

 

mailto:MASZV@seznam.cz
http://www.znojemskevinarstvi.cz/

